智浪教育---普惠英才文库

２００６年全国初中数学联合竞赛决赛试题及答案
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2009年全国初中数学联合竞赛试题参考答案

第一试
一、选择题（本题满分42分，每小题7分）

1. 设
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2．在△ABC中，最大角∠A是最小角∠C的两倍，且AB＝7，AC＝8，则BC＝          （  C  ）

A.
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3．用
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表示不大于
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的最大整数，则方程
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的解的个数为                （  C  ）

A.1.      B. 2.       C. 3.        D. 4.

4．设正方形ABCD的中心为点O，在以五个点A、B、C、D、O为顶点所构成的所有三角形中任意取出两个，它们的面积相等的概率为                                                           （  B

A.
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5．如图，在矩形ABCD中，AB＝3，BC＝2，以BC为直径在矩形内作半圆，自点A作半圆的切线AE，则
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[image: image42.wmf]1

3

.        D. 
[image: image43.wmf]10

10

.

6．设
[image: image44.wmf]n

是大于1909的正整数，使得
[image: image45.wmf]1909

2009

n

n

-

-

为完全平方数的
[image: image46.wmf]n

的个数是               （  B  ）

A.3.      B. 4.       C. 5.        D. 6.

二、填空题（本题满分28分，每小题7分）

1．已知
[image: image47.wmf]t

是实数，若
[image: image48.wmf],

ab

是关于
[image: image49.wmf]x

的一元二次方程
[image: image50.wmf]2

210

xxt

-+-=

的两个非负实根，则
[image: image51.wmf]22

(1)(1)

ab

--

的最小值是_____
[image: image52.wmf]3

-

_______.

2． 设D是△ABC的边AB上的一点，作DE//BC交AC于点E，作DF//AC交BC于点F，已知△ADE、△DBF的面积分别为
[image: image53.wmf]m

和
[image: image54.wmf]n

，则四边形DECF的面积为___
[image: image55.wmf]2

mn

___.

3．如果实数
[image: image56.wmf],

ab

满足条件
[image: image57.wmf]22

1

ab

+=

，
[image: image58.wmf]22

|12|21

ababa

-+++=-

，则
[image: image59.wmf]ab

+=

__
[image: image60.wmf]1

-

____.

4．已知
[image: image61.wmf],

ab

是正整数，且满足
[image: image62.wmf]1515

2()

ab

+

是整数，则这样的有序数对
[image: image63.wmf](,)

ab

共有___7__对.

第二试
一．（本题满分20分）已知二次函数
[image: image64.wmf]2

(0)

yxbxcc

=++<

的图象与
[image: image65.wmf]x

轴的交点分别为A、B，与
[image: image66.wmf]y

轴的交点为C.设△ABC的外接圆的圆心为点P.

（1）证明：⊙P与
[image: image67.wmf]y

轴的另一个交点为定点.

（2）如果AB恰好为⊙P的直径且
[image: image68.wmf]2

ABC

S

△

＝

，求
[image: image69.wmf]b

和
[image: image70.wmf]c

的值.
解  （1）易求得点
[image: image71.wmf]C

的坐标为
[image: image72.wmf](0,)

c

，设
[image: image73.wmf]1

A(,0)

x

，
[image: image74.wmf]2

B(,0)

x

，则
[image: image75.wmf]12

xxb

+=-

，
[image: image76.wmf]12

xxc

=

.

设⊙P与
[image: image77.wmf]y

轴的另一个交点为D，由于AB、CD是⊙P的两条相交弦，它们的交点为点O，所以OA×OB＝OC×OD，则
[image: image78.wmf]12

1

xxc

OAOB

OD

OCcc

´

====

.

因为
[image: image79.wmf]0

c

<

，所以点
[image: image80.wmf]C

在
[image: image81.wmf]y

轴的负半轴上，从而点D在
[image: image82.wmf]y

轴的正半轴上，所以点D为定点，它的坐标为(0,1).

（2）因为AB⊥CD，如果AB恰好为⊙P的直径，则C、D关于点O对称，所以点
[image: image83.wmf]C

的坐标为
[image: image84.wmf](0,1)

-

，

即
[image: image85.wmf]1

c

=-

.

又
[image: image86.wmf]222

121212

()4()44

ABxxxxxxbcb

=-=+-=--=+

，所以


[image: image87.wmf]2

11

412

22

ABC

SABOCb

=×=+×=

△

，

解得
[image: image88.wmf]23

b

=±

.
二． （本题满分25分） 已知△ABC中，∠ACB＝90°，AB边上的高线CH与△ABC的两条内角平分线 AM、BN分别交于P、Q两点.PM、QN的中点分别为E、F.求证：EF∥AB.

[image: image89.emf]�F

�Q

�E

�P

�H

�N

�M

�A

�C

�B


解  因为BN是∠ABC的平分线，所以
[image: image90.wmf]ABNCBN

Ð=Ð

.

又因为CH⊥AB，所以
[image: image91.wmf]CQNBQH90ABN90CBNCNB

Ð=Ð=°-Ð=°-Ð=Ð

，

因此
[image: image92.wmf]CQNC

=

.

又F是QN的中点，所以CF⊥QN，所以
[image: image93.wmf]CFB90CHB

Ð=°=Ð

，因此C、F、H、B四点共圆.

又
[image: image94.wmf]FBH=FBC

ÐÐ

，所以FC＝FH，故点F在CH的中垂线上.

同理可证，点E在CH的中垂线上.

因此EF⊥CH.

又AB⊥CH，所以EF∥AB.

三．（本题满分25分）已知
[image: image95.wmf],,

abc

为正数，满足如下两个条件：


[image: image96.wmf]32

abc

++=

                                          ①


[image: image97.wmf]1

4

bcacababc

bccaab

+-+-+-

++=

                       ②

是否存在以
[image: image98.wmf],,

abc

为三边长的三角形？如果存在，求出三角形的最大内角.

解法1  将①②两式相乘，得
[image: image99.wmf]()()8

bcacababc

abc

bccaab

+-+-+-

++++=

，

即
[image: image100.wmf]222222

()()()

8

bcacababc

bccaab

+-+-+-

++=

，

即
[image: image101.wmf]222222

()()()

440

bcacababc

bccaab

+-+-+-

-+-+=

，

即
[image: image102.wmf]222222

()()()

0

bcacababc

bccaab

----+-

++=

，

即
[image: image103.wmf]()()()()()()

0

bcabcacabcababcabc

bccaab

-+---+--+++-

++=

，

即
[image: image104.wmf]()

[()()()]0

bca

abcabcabcabc

abc

-+

----++++=

，

即
[image: image105.wmf]222

()

[2]0

bca

ababc

abc

-+

--+=

，即
[image: image106.wmf]22

()

[()]0

bca

cab

abc

-+

--=

，

即
[image: image107.wmf]()

()()0

bca

cabcab

abc

-+

+--+=

，

所以
[image: image108.wmf]0

bca

-+=

或
[image: image109.wmf]0

cab

+-=

或
[image: image110.wmf]0

cab

-+=

，即
[image: image111.wmf]bac

+=

或
[image: image112.wmf]cab

+=

或
[image: image113.wmf]cba

+=

.

因此，以
[image: image114.wmf],,

abc

为三边长可构成一个直角三角形，它的最大内角为90°.
解法2  结合①式，由②式可得
[image: image115.wmf]3223223221

4

abc

bccaab

---

++=

，

变形，得
[image: image116.wmf]222

1

10242()

4

abcabc

-++=

              ③
又由①式得
[image: image117.wmf]2

()1024

abc

++=

，即
[image: image118.wmf]222

10242()

abcabbcca

++=-++

，

代入③式，得
[image: image119.wmf]1

10242[10242()]

4

abbccaabc

--++=

，

即
[image: image120.wmf]16()4096

abcabbcca

=++-

.


[image: image121.wmf]3

(16)(16)(16)16()256()16

abcabcabbccaabc

---=-+++++-



[image: image122.wmf]3

409625632160

=-+´-=

，

所以
[image: image123.wmf]16

a

=

或
[image: image124.wmf]16

b

=

或
[image: image125.wmf]16

c

=

.

结合①式可得
[image: image126.wmf]bac

+=

或
[image: image127.wmf]cab

+=

或
[image: image128.wmf]cba

+=

.

因此，以
[image: image129.wmf],,

abc

为三边长可构成一个直角三角形，它的最大内角为90°.
2010年全国初中数学联合竞赛试题参考答案

第一试
一、选择题：（本题满分42分，每小题7分）

1. 若
[image: image130.wmf],,

abc

均为整数且满足
[image: image131.wmf]1010

()()1

abac

-+-=

，则
[image: image132.wmf]||||||

abbcca

-+-+-=

        （  B  ）

A．1.          B．2.     C．3.       D．4.
2．若实数
[image: image133.wmf],,

abc

满足等式
[image: image134.wmf]23||6

ab

+=

，
[image: image135.wmf]49||6

abc

-=

，则
[image: image136.wmf]c

可能取的最大值为     （  C ）

A．0.          B．1.     C．2.       D．3.
3．若
[image: image137.wmf]b

a

,

是两个正数，且 
[image: image138.wmf],

0

1

1

1

=

+

-

+

-

a

b

b

a

 则                                  （  C  ）

A．
[image: image139.wmf]1

0

3

ab

<+£

.    B．
[image: image140.wmf]1

1

3

ab

<+£

.    C．
[image: image141.wmf]4

1

3

ab

<+£

.  D．
[image: image142.wmf]4

2

3

ab

<+£

.
4．若方程
[image: image143.wmf]2

310

xx

--=

的两根也是方程
[image: image144.wmf]42

0

xaxbxc

+++=

的根，则
[image: image145.wmf]2

abc

+-

的值为 （  A  ）

A．－13.          B．－9.     C．6.       D． 0.
5．在△
[image: image146.wmf]ABC

中，已知
[image: image147.wmf]°

=

Ð

60

CAB

，D，E分别是边AB，AC上的点，且
[image: image148.wmf]°

=

Ð

60

AED

，
[image: image149.wmf]CE

DB

ED

=

+

，
[image: image150.wmf]CDE

CDB

Ð

=

Ð

2

,则
[image: image151.wmf]=

Ð

DCB

              ( B )

A．15°.          B．20°.     C．25°.       D．30°.
6．对于自然数
[image: image152.wmf]n

，将其各位数字之和记为
[image: image153.wmf]n

a

，如
[image: image154.wmf]2009

200911

a

=+++=

，
[image: image155.wmf]2010

20103

a

=+++=

，
[image: image156.wmf]12320092010

aaaaa

+++++=

L

                         （  D  ）

A．28062.          B．28065.     C．28067.       D．28068.
二、填空题：（本题满分28分，每小题7分）

1．已知实数
[image: image157.wmf],

xy

满足方程组
[image: image158.wmf]33

19,

1,

xy

xy

ì

+=

í

+=

î

则
[image: image159.wmf]22

xy

+=

    13    .

2．二次函数
[image: image160.wmf]c

bx

x

y

+

+

=

2

的图象与
[image: image161.wmf]x

轴正方向交于A，B两点，与
[image: image162.wmf]y

轴正方向交于点C．已知
[image: image163.wmf]AC

AB

3

=

，
[image: image164.wmf]°

=

Ð

30

CAO

，则
[image: image165.wmf]c

=

    
[image: image166.wmf]1

9

    ．

3．在等腰直角△ABC中，AB＝BC＝5，P是△ABC内一点，且PA＝
[image: image167.wmf]5

，PC＝5，则PB＝___
[image: image168.wmf]10

___．

4．将若干个红、黑两种颜色的球摆成一行，要求两种颜色的球都要出现，且任意中间夹有5个或10个球的两个球必为同一种颜色的球.按这种要求摆放，最多可以摆放____15___个球.
第二试 （A）
一．（本题满分20分）设整数
[image: image169.wmf],,

abc

（
[image: image170.wmf]abc

³³

）为三角形的三边长，满足
[image: image171.wmf]222

13

abcabacbc

++---=

，求符合条件且周长不超过30的三角形的个数.
解  由已知等式可得


[image: image172.wmf]222

()()()26

abbcac

-+-+-=

                                            ①
令
[image: image173.wmf],

abmbcn

-=-=

，则
[image: image174.wmf]acmn

-=+

，其中
[image: image175.wmf],

mn

均为自然数.

于是，等式①变为
[image: image176.wmf]222

()26

mnmn

+++=

，即


[image: image177.wmf]22

13

mnmn

++=

                                                         ②
由于
[image: image178.wmf],

mn

均为自然数，判断易知，使得等式②成立的
[image: image179.wmf],

mn

只有两组：
[image: image180.wmf]3,

1

m

n

=

ì

í

=

î

和
[image: image181.wmf]1,

3.

m

n

=

ì

í

=

î


（1）当
[image: image182.wmf]3,1

mn

==

时，
[image: image183.wmf]1

bc

=+

，
[image: image184.wmf]34

abc

=+=+

.又
[image: image185.wmf],,

abc

为三角形的三边长，所以
[image: image186.wmf]bca

+>

，即
[image: image187.wmf](1)4

ccc

++>+

，解得
[image: image188.wmf]3

c

>

.又因为三角形的周长不超过30，即
[image: image189.wmf](4)(1)30

abcccc

++=++++£

，解得
[image: image190.wmf]25

3

c

£

.因此
[image: image191.wmf]25

3

3

c

<£

，所以
[image: image192.wmf]c

可以取值4，5，6，7，8，对应可得到5个符合条件的三角形.

（2）当
[image: image193.wmf]1,3

mn

==

时，
[image: image194.wmf]3

bc

=+

，
[image: image195.wmf]14

abc

=+=+

.又
[image: image196.wmf],,

abc

为三角形的三边长，所以
[image: image197.wmf]bca

+>

，即
[image: image198.wmf](3)4

ccc

++>+

，解得
[image: image199.wmf]1

c

>

.又因为三角形的周长不超过30，即
[image: image200.wmf](4)(3)30

abcccc

++=++++£

，解得
[image: image201.wmf]23

3

c

£

.因此
[image: image202.wmf]23

1

3

c

<£

，所以
[image: image203.wmf]c

可以取值2，3，4，5，6，7，对应可得到6个符合条件的三角形.

综合可知：符合条件且周长不超过30的三角形的个数为5＋6＝11.
[image: image327.emf]�N

�Q

�I

�P

�C

�A

�M

�B

二．（本题满分25分）已知等腰三角形△ABC中，AB＝AC，∠C的平分线与AB边交于点P，M为△ABC的内切圆⊙I与BC边的切点，作MD//AC，交⊙I于点D.证明：PD是⊙I的切线.
证明  过点P作⊙I的切线PQ（切点为Q）并延长，交BC于点N.

因为CP为∠ACB的平分线，所以∠ACP＝∠BCP.

又因为PA、PQ均为⊙I的切线，所以∠APC＝∠NPC.

又CP公共，所以△ACP≌△NCP，所以∠PAC＝∠PNC.

由NM＝QN，BA＝BC，所以△QNM∽△BAC，故∠NMQ＝∠ACB，所以MQ//AC.

又因为MD//AC，所以MD和MQ为同一条直线.

又点Q、D均在⊙I上，所以点Q和点D重合，故PD是⊙I的切线.
三．（本题满分25分）已知二次函数
[image: image204.wmf]2

yxbxc

=+-

[image: image206.wmf](1,)

a

的图象经过两点P，Q
[image: image207.wmf](2,10)

a

.

（1）如果
[image: image208.wmf],,

abc

都是整数，且
[image: image209.wmf]8

cba

<<

，求
[image: image210.wmf],,

abc

的值.

（2）设二次函数
[image: image211.wmf]2

yxbxc

=+-

[image: image213.wmf]x

的图象与轴的交点为A、B，与
[image: image214.wmf]y

轴的交点为C.[image: image216.wmf]x

如果关于的方程
[image: image217.wmf]2

0

xbxc

+-=

的两个根都是整数，求△ABC的面积.

解  点P
[image: image218.wmf](1,)

a

、Q
[image: image219.wmf](2,10)

a

在二次函数
[image: image220.wmf]2

yxbxc

=+-

[image: image222.wmf]1

bca

+-=

的图象上，故，
[image: image223.wmf]4210

aca

+-=

，

解得
[image: image224.wmf]93

ba

=-

，
[image: image225.wmf]82

ca

=-

.
（1）由
[image: image226.wmf]8

cba

<<

知
[image: image227.wmf]8293,

938,

aa

aa

-<-

ì

í

-<

î

解得
[image: image228.wmf]13

a

<<

.

又
[image: image229.wmf]a

为整数，所以
[image: image230.wmf]2

a

=

，
[image: image231.wmf]9315

ba

=-=

，
[image: image232.wmf]8214

ca

=-=

.
(2) 设[image: image234.wmf],

mn

是方程的两个整数根，且
[image: image235.wmf]mn

£

.

由根与系数的关系可得
[image: image236.wmf]39

mnba

+=-=-

，
[image: image237.wmf]28

mnca

=-=-

，消去
[image: image238.wmf]a

，得
[image: image239.wmf]98()6

mnmn

-+=-

，

两边同时乘以9，得
[image: image240.wmf]8172()54

mnmn

-+=-

，分解因式，得
[image: image241.wmf](98)(98)10

mn

--=

.

所以
[image: image242.wmf]981,

9810,

m

n

-=

ì

í

-=

î

或
[image: image243.wmf]982,

985,

m

n

-=

ì

í

-=

î

或
[image: image244.wmf]9810,

981,

m

n

-=-

ì

í

-=-

î

或
[image: image245.wmf]985,

982,

m

n

-=-

ì

í

-=-

î


解得
[image: image246.wmf]1,

2,

m

n

=

ì

í

=

î

或
[image: image247.wmf]10

,

9

13

,

9

m

n

ì

=

ï

ï

í

ï

=

ï

î

或
[image: image248.wmf]2

,

9

7

,

9

m

n

ì

=-

ï

ï

í

ï

=

ï

î

或
[image: image249.wmf]1

,

93

2

,

3

m

n

ì

=

ï

ï

í

ï

=

ï

î


又
[image: image250.wmf],

mn

是整数，所以后面三组解舍去，故
[image: image251.wmf]1,2

mn

==

.

因此，
[image: image252.wmf]()3

bmn

=-+=-

，
[image: image253.wmf]2

cmn

=-=-

，二次函数的解析式为
[image: image254.wmf]2

32

yxx

=-+

.

易求得点A、B的坐标为（1,0）和（2,0），点C的坐标为（0,2），所以△ABC的面积为
[image: image255.wmf]1

(21)21

2

´-´=

.
第二试 （B）

一．（本题满分20分）设整数
[image: image256.wmf],,

abc

为三角形的三边长，满足
[image: image257.wmf]222

13

abcabacbc

++---=

，求符合条件且周长不超过30的三角形的个数（全等的三角形只计算1次）.

解  不妨设
[image: image258.wmf]abc

³³

，由已知等式可得


[image: image259.wmf]222

()()()26

abbcac

-+-+-=

                                            ①
令
[image: image260.wmf],

abmbcn

-=-=

，则
[image: image261.wmf]acmn

-=+

，其中
[image: image262.wmf],

mn

均为自然数.

于是，等式①变为
[image: image263.wmf]222

()26

mnmn

+++=

，即


[image: image264.wmf]22

13

mnmn

++=

                                                         ②
由于
[image: image265.wmf],

mn

均为自然数，判断易知，使得等式②成立的
[image: image266.wmf],

mn

只有两组：
[image: image267.wmf]3,

1

m

n

=

ì

í

=

î

和
[image: image268.wmf]1,

3.

m

n

=

ì

í

=

î


（1）当
[image: image269.wmf]3,1

mn

==

时，
[image: image270.wmf]1

bc

=+

，
[image: image271.wmf]34

abc

=+=+

.又
[image: image272.wmf],,

abc

为三角形的三边长，所以
[image: image273.wmf]bca

+>

，即
[image: image274.wmf](1)4

ccc

++>+

，解得
[image: image275.wmf]3

c

>

.又因为三角形的周长不超过30，即
[image: image276.wmf](4)(1)30

abcccc

++=++++£

，解得
[image: image277.wmf]25

3

c

£

.因此
[image: image278.wmf]25

3

3

c

<£

，所以
[image: image279.wmf]c

可以取值4，5，6，7，8，对应可得到5个符合条件的三角形.

（2）当
[image: image280.wmf]1,3

mn

==

时，
[image: image281.wmf]3

bc

=+

，
[image: image282.wmf]14

abc

=+=+

.又
[image: image283.wmf],,

abc

为三角形的三边长，所以
[image: image284.wmf]bca

+>

，即
[image: image285.wmf](3)4

ccc

++>+

，解得
[image: image286.wmf]1

c

>

.又因为三角形的周长不超过30，即
[image: image287.wmf](4)(3)30

abcccc

++=++++£

，解得
[image: image288.wmf]23

3

c

£

.因此
[image: image289.wmf]23

1

3

c

<£

，所以
[image: image290.wmf]c

可以取值2，3，4，5，6，7，对应可得到6个符合条件的三角形.

综合可知：符合条件且周长不超过30的三角形的个数为5＋6＝11.
二．（本题满分25分）题目和解答与（A）卷第二题相同.
三．（本题满分25分）题目和解答与（A）卷第三题相同.
第二试 （C）
一．（本题满分20分）题目和解答与（B）卷第一题相同.
二．（本题满分25分）题目和解答与（A）卷第二题相同.
三．（本题满分25分）设
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综上所述，
[image: image325.wmf]1

=

k

．
_1292224861.unknown

_1292488036.unknown

_1323769462.unknown

_1324275441.unknown

_1324277099.unknown

_1324383473.unknown

_1324384151.unknown

_1324384431.unknown

_1324384717.unknown

_1324384895.unknown

_1329630748.unknown

_1324384736.unknown

_1324384879.unknown

_1324384728.unknown

_1324384643.unknown

_1324384670.unknown

_1324384609.unknown

_1324384329.unknown

_1324384360.unknown

_1324384239.unknown

_1324383702.unknown

_1324383962.unknown

_1324384046.unknown

_1324383722.unknown

_1324383504.unknown

_1324383686.unknown

_1324383483.unknown

_1324277641.unknown

_1324382265.unknown

_1324383437.unknown

_1324383447.unknown

_1324382282.unknown

_1324379913.unknown

_1324380056.unknown

_1324277787.unknown

_1324277913.unknown

_1324278144.unknown

_1324277830.unknown

_1324277725.unknown

_1324277453.unknown

_1324277604.unknown

_1324277615.unknown

_1324277502.unknown

_1324277411.unknown

_1324277430.unknown

_1324277364.unknown

_1324276158.unknown

_1324276322.unknown

_1324276971.unknown

_1324277053.unknown

_1324276381.unknown

_1324276217.unknown

_1324276278.unknown

_1324276205.unknown

_1324276058.unknown

_1324276087.unknown

_1324276107.unknown

_1324276066.unknown

_1324275672.unknown

_1324275982.unknown

_1324275643.unknown

_1324260061.unknown

_1324275366.unknown

_1324275404.unknown

_1324264296.unknown

_1324275284.unknown

_1324275336.unknown

_1324265961.unknown

_1324274718.unknown

_1324265858.unknown

_1324262163.unknown

_1324262261.unknown

_1324260219.unknown

_1324260310.unknown

_1324260347.unknown

_1324260761.unknown

_1324260309.unknown

_1324260127.unknown

_1323776564.unknown

_1323949685.unknown

_1324012866.unknown

_1324013233.unknown

_1324013259.unknown

_1324013689.unknown

_1324189488.unknown

_1324013767.unknown

_1324013560.unknown

_1324013255.unknown

_1324013115.unknown

_1324013214.unknown

_1324012981.unknown

_1324012836.unknown

_1324010898.unknown

_1324012639.unknown

_1324012763.unknown

_1324010540.unknown

_1323949393.unknown

_1323949551.unknown

_1323949641.unknown

_1323949532.unknown

_1323949067.unknown

_1323949095.unknown

_1323949146.unknown

_1323776605.unknown

_1323772854.unknown

_1323772905.unknown

_1323772953.unknown

_1323772974.unknown

_1323772888.unknown

_1323769514.unknown

_1323769556.unknown

_1323769586.unknown

_1323769599.unknown

_1323769686.unknown

_1323769574.unknown

_1323769524.unknown

_1323769485.unknown

_1323752492.unknown

_1323768088.unknown

_1323769038.unknown

_1323769175.unknown

_1323769207.unknown

_1323769352.unknown

_1323769422.unknown

_1323769305.unknown

_1323769082.unknown

_1323769147.unknown

_1323769017.unknown

_1323767520.unknown

_1323767628.unknown

_1323767774.unknown

_1323768048.unknown

_1323767735.unknown

_1323767669.unknown

_1323767687.unknown

_1323767573.unknown

_1323767103.unknown

_1323752530.unknown

_1323767051.unknown

_1292510640.unknown

_1297252792.unknown

_1323751984.unknown

_1323752100.unknown

_1297252793.unknown

_1297252790.unknown

_1297252791.unknown

_1292510733.unknown

_1292509658.unknown

_1292509669.unknown

_1292494095.unknown

_1292509648.unknown

_1292488821.unknown

_1292240782.unknown

_1292246119.unknown

_1292487483.unknown

_1292487989.unknown

_1292488035.unknown

_1292487952.unknown

_1292487833.unknown

_1292487442.unknown

_1292487468.unknown

_1292487431.unknown

_1292246156.unknown

_1292241899.unknown

_1292241901.unknown

_1292246106.unknown

_1292241900.unknown

_1292240812.unknown

_1292241814.unknown

_1292240799.unknown

_1292229006.unknown

_1292229406.unknown

_1292230020.unknown

_1292238678.unknown

_1292240759.unknown

_1292230063.unknown

_1292230320.unknown

_1292230319.unknown

_1292230021.unknown

_1292229700.unknown

_1292230012.unknown

_1292229579.unknown

_1292229376.unknown

_1292229148.unknown

_1292229184.unknown

_1292229253.unknown

_1292229007.unknown

_1292228260.unknown

_1292228987.unknown

_1292228295.unknown

_1292228332.unknown

_1292224916.unknown

_1292227532.unknown

_1292227717.unknown

_1292225460.unknown

_1292224878.unknown

_1292214147.unknown

_1292214642.unknown

_1292215244.unknown

_1292224824.unknown

_1292224847.unknown

_1292215266.unknown

_1292216449.unknown

_1292214750.unknown

_1292215056.unknown

_1292215127.unknown

_1292215126.unknown

_1292214970.unknown

_1292214701.unknown

_1292214353.unknown

_1292214635.unknown

_1292214636.unknown

_1292214499.unknown

_1292214263.unknown

_1292214261.unknown

_1292214262.unknown

_1292214174.unknown

_1292213357.unknown

_1292213723.unknown

_1292213776.unknown

_1292214106.unknown

_1292213751.unknown

_1292213553.unknown

_1292213590.unknown

_1292213445.unknown

_1292209348.unknown

_1292213282.unknown

_1292213328.unknown

_1292211281.unknown

_1292209249.unknown

_1292209347.unknown

_1292209225.unknown

